
Тест  по русскому языку  

6 класс 

Обобщающий тест за I полугодие 

1) В каком слове все согласные звуки звонкие 

А) подъезд 

В) возьми 

С) сделать 

D) взгляд 

 

2) Какие члены предложения являются однородными 

Обнимает он царя, и сынка, и молодицу. 

А) Дополнение 

В) Определение 

С) Обстоятельство 

 D) Сказуемое 

 

3) В каком слове на месте пропуска НЕ пишется мягкий знак 

А) пишеш? домой 

В) напев тягуч? 

С) зажеч? свечу 

D) стрич?ся часто 

 

4) Какая пара слов не является слвосочетанием 

А) белый снег 

В) лежишь на дороге 

С) снег лежит 

D) давно лежит 

 

5) В каком слове на месте пропуска пишется И 

А) жить в деревн... 

В) отдыхать на взморь...  



С) отдыхать в Турци... 

D) побывать на Дуна...  

 

6) Назовите глаголы I спряжения 

А) держать 

В) ненавидеть 

С) слышать 

D) стелить 

 

7) Каков способ образования слова ВОСХОД 

А) приставочный 

В) суффиксальный 

С) бессуффиксный 

D) приставочно-суффиксальный 

 

8) В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква.  

А) р...сток, р...сти 

В) предл...гать, предл...жить 

С) заг...рать, прик...саться 

D) з...ря, з...рница 

 

9) В каком слове на месте пропуска пишется Е 

А) при...бежать 

В) пр...скучный 

С) пр...ключение 

D) пр...клеить 

10) Какое существительное не относится к среднему роду 

А) метро 

В) фойе 

С) кофе 

D) пальто 



 

11) У какого существительного в суффиксе пишется И 

А) замоч...к 

В) звоноч...к 

С) человеч...к 

D) луч..к 

 

12) Найди речевую ошибку 

А) более нежнее  

В) более нежный 

С) самый нежный 

D) наиболее нежный  

 

13) В каком прилагательном пишется НН? 

А) ветре...ый 

В) деревя...ный 

С) кожа...ый 

D) серебря...ный 

 

14) Какое прилагательное пишется слитно 

А) (древне) русский 

В) (англо) русский 

С) (сине) зеленый 

D) (северо) восточный 

 

15) В каком прилагательном пишется суффикс -ск-  

А) рез(?)кий 

В) француз(?)кий 

С) ткац(?)кий 

D) вяз(?)кий 

 



Ответы 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

В А В С С D С D В С D А В А В 

 

 

 


